מעגלי שן משור
מרצה : צביקה פופקו
תרגיל 1

שרטט צורת מתח המוצא וחשב ערכו ב – t=1msec ,t=3msec ,t=5msec ,t=7msec
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תרגיל 2

המעגל המתואר בציור משמש כמחולל גל שן משור. הנח שמחולל הדפקים מפיק פולסים חיוביים 

וצרים בתדר של  1kHZ . הנח גם שהטרנזיסטור משמש כמתג אידיאלי.

א. סרטט זה מתחת לזה את מתח המוצא ומתח מחולל הדפקים.
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ב. חשב תנופת מתח המוצא.
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תרגיל 3

המעגל שבציור הוא מחולל אותות.

כאשר Vo במצב HIGH המתג SW במצב 3 .כאשר Vo במצב LOW המתג SW במצב 2

א.  שרטט צורות גלים על הקבל ובמוצא.

ב. חשב עוצמת המתח על הקבל ואת התדר במוצא.

ג. מה יהיה ה- DUTY CYCLE אם מקור הזרם I2 השתנה ל -  4mA.
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תרגיל 4

המעגל שבציור בנוי ממגברי שרת אידיאלים.

כאשר V2 במצב HIGH המתג S סגור. כאשר V2 במצב LOW המתג S פתוח.

החד יציב מגיב לעליה.

 א.  הסבר פעולת המעגל.

 ב.  שרטט צורות הגלים בנקודות V1 ,V2 ,V3  בהתאמה.

 ג.  חשב תדר תנודות ב- V3.
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תרגיל 5

הנח מגברי שרת אדיאלים. מיתחי ההזנה של המגברים ושל SRFF הם: ±10V
[image: image9.wmf]א. שרטט צורות גלים בנקודות A ו- B.

ב.  חשב את תדר התנודות של המעגל.

תרגיל 6


תרגיל 7
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מחולל שן משור





תשובה


ב. 10V
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ב. f = 666.6HZ  





ג. D.C = 80%








תשובות





ג. f =200HZ  
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ב. f = 1kHZ  














חשב את תדר התנודות
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